



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9725

4 PAGINI - 30 BANI

Martți 10 martie 1981

Aprecieri unanime ale agențiilor internaționale de presă

VICTORIA DIN MECIUL CU BRAZILIA RELANSEAZĂ TENISUL ROMÂNESC ÎN ELITA MONDIALĂ

Noua echipă de „Cupa Davis” a României se află acum pe locul 8

TINERETEĂ ROMÂNILOR A ÎNVINS!

Comentind rezultatele înregistrate în primul tur al noii ediții a „Cupei Davis”, agențiile internaționale de presă subliniază succesul echipei României, care a reușit, cu doi jucători foarte tineri, să se califice în fața unei formații bine cotate, cum este cea a Braziliei.

Astfel, comentatorul sportiv al agenției „France Presse” notează, printre altele: „Seleționata Braziliei, cu rutinații Thomaz Koch și Carlos

(Continuare în pag. a 4-a)



FLORIN SEGĂRCEANU

Timișoara a organizat un excepțional meci de „Cupa Davis”, satisfăcând toate cerințele protocolare ale acestei prestigioase competiții, dar mai ales



ANDREI DIRZU

pe cei peste 2000 de timișoreni care au fost prezenți zilnic în frumoasa sală Olimpia. Și încă n-am pus la socoteală nenumărații telespectatori, grupurile de simpatizanți ai tenisului veniți din Oradea, Arad și Lugoj, ba chiar de la Ploiești sau Tirgoviște (o secție de tenis de copii împreună cu profesorul lor). Toți aceștia au

Victor BĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Un nou episod în pasionantul serial al handbalului

STEAUA ȘI DINAMO BUCUREȘTI ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI”

„Serialul” handbalului continuă la aceeași intensitate maximă, la același nivel înalt de interes. Miercuri după amiază, Palatul sporturilor și culturii va găzdui gala finală a celei de a III-a ediții a „Cupei României”. Se vor afla în arenă cele mai valoroase formații ale primei scene a handbalului românesc: STEAUA (campionă a țării) și DINAMO BUCUREȘTI (deținătoare „Cupei României”), în finala mare. H.C. MINAUR BALIA MARE (învingătoare în prima ediție a „Cupei României”) și POLITEHNICA TIMIȘOARA, în finala mică. Două partide care, desigur, vor face neîncăpătoare tribunele Palatului, deoarece protagoniștii cuprind în rândurile lor pe aproape toți membrii echipelor noastre naționale — de seniori și tineret —, precum și pe cei care bat la porțile reprezentativei. Nicolae Munteanu, Radu Voina, Vasile Stingă, Marian Dumitru, Cezar Drăgăniță — la Steaua, Cornel Durău, Mircea Grabovschi, Olimpiu Flangea, Claudiu Ionescu — la Dinamo București, Maricel Voinea, Iosif Boros, Mihai Mironiuc — la H. C. Minaur, Alexandru Fölker și Alexandru Buligan — la „Poli”, jată numai câțiva dintre „actorii” de frunte care vor evolua miercuri după a-

miază la Palatul sporturilor și culturii din Capitală.

Programul acestei reuniuni este următorul: 15,45, H. C. Minaur Baia Mare — Politehnica Timișoara (finala locurilor 3-4); 17,30: Steaua — Dinamo București (finala locurilor 1-2).

Prologul acestei finale a avut loc duminică în Sala sporturilor din Tg. Jiu. În întrecerea pentru stabilirea echipelor clasate pe locurile 3-8 au fost înregistrate următoarele rezultate: Dinamo Brașov — Știința Bacău 23-22 (10-9) și Constructorul C.S.U. Oradea — Gloria Arad 24-22 (8-9, 20-20, 22-21). Așadar, divizionara „B” din Oradea, pregătită de prof. Gh. Ionescu, a mai făcut o „victimă” între formațiile din prima divizie! Clasa-ment final: 5. Dinamo Brașov, 6. Știința Bacău, 7. Constructorul C.S.U. Oradea, 8. Gloria Arad.

Miine, la Brăila, în joc amical de fotbal

LOTUL REPREZENTATIV ÎNȚILNEȘTE SELEȚIONATA DIVIZIONARĂ A R.D. GERMANE

● Seleționabilii noștri au făcut ieri două antrenamente ● Crișan — incert ● Oaspeții au sosit ieri, după amiază, în Capitală

SCHIORII ROMÂNI

VOR CONCURA LA BALCANIADĂ

După cum se știe, între 15-17 martie, la Uludag în Turcia, va avea loc o nouă ediție a Balcaniadei de schi. La întrecere vor fi prezenți schiori și schioare din Bulgaria, Grecia, România, Iugoslavia și Turcia. Seleționerii loturilor noastre vor prezenta, în diferite curse, pe Daniela Uncrop, Erica Codrescu, Dan Frățilă, Carol A-dorjan (alpine); Emilia Raus, Ion Lungociu, Horia Oros (fond) s.a. Toți aceștia vor fi prezenți, în aceste zile, la ultimele curse de selecție și antrenament.

După cum se știe, lotul reprezentativ al țării noastre va susține miine, la Brăila, un meci de verificare având ca adversară selecționata divizionară a R. D. Germane, în componența căreia se află numeroși internaționali. În vederea acestui joc-test „tricolorii” s-au prezentat, simbăta seara, la București, în următoarea componență: Iordache, Moraru, M. Zamfir, Ștefănescu, Sameș, Al. Nicolae, Ungureanu, Munteanu II, Ticleanu, Beldeanu, Iordănescu, Stoica, Balaci, Crișan, Tălnar, Cămătaru, Cimpeanu II și M. Răducanu, Craioveanul

Negrilă absentează motivat, el fiind așteptat să sosească astăzi la București. Duminică, toți jucătorii au urmat un program intensiv de recuperare. Ieri, pe terenul Automatica, lotul a efectuat două antrenamente. Folosirea lui Crișan este incertă, el fiind accidentat. Ieri seară au sosit la Brăila componenții selecționetei divizionare a R. D. Germane.

★

Lotul reprezentativ de tineret susține miine, în Kuwait, un meci amical cu prima reprezentativă a acestei țări (ul-

În această săptămână

ULTIMELE FINALE ALE „DACIADEI” ÎN SPORTURILE DE IARNĂ



În această săptămână, în sporturile de iarnă se vor disputa ultimele două finale ale „Daciadei”. Este vorba de întrecerile de schi ale fondistiilor care, începând de azi, își vor disputa, pe pirtele amenajate în grădina „Oncești” din Păltinș — Sibiu, titlurile de campioni pe distanțele de 30 km, 15 km și ștafeta de 4x10 km, seniori și 5 km, 10 km și 4x5 km senioare. La starturile diferitelor curse vor fi prezenți cei mai buni specialiști ai genului de la toate secțiile de performanță din întreaga țară. În plus, și-au anunțat prezența la dispute și... biatloniștii, care promit că nu se vor mulțumi doar cu participarea... Iată, deci, că există toate premisele că desfășurarea probelor să fie extrem de atractivă, de interesantă.

La senioare, lupta va fi la fel de echilibrată, mai ales că vor concura și citeva dintre

cele mai bune și talentate jucătoare, care pot produce surprize. Să nu uităm că aceste finale reprezintă și un ultim test în vederea alcătuirii loturilor ce ne vor reprezenta la întrecerile balcanice de săptămâna viitoare, de la Uludag (Turcia).

În sfârșit, pe trambulina de la Borsa, cei mai buni săritori seniori își vor măsura forțele, talentul, îndemnarea și curajul pentru cucerirea titlurilor „Daciadei”, în care sperăm că lungimea salturilor și stilul vor avea cote cit mai ridicate în notările arbitrilor.

Cu aceste concursuri se pune punct unei bogate activități, în care cei mai buni schiori din țară și-au disputat titlurile de câștigători al finalelor „Daciadei”. Dar, programul competițional în sporturile de iarnă continuă, datorită condițiilor atmosferice și de zăpadă.

CONTINUĂ ÎNTREGERILE DE MASĂ Competiții locale în toate județele

Marea competiție națională „Daciada” continuă să reunească la startul unor entuziaste întreceri și acțiuni culturale-sportive și turistice de masă numeroși tineri și oameni ai muncii. În această săptămână, în care și timpul se anunță frumos, vor fi organizate sub egida „Daciadei” manifestări sportive de masă în toate județele. Astfel, la Drobeta Tr. Severin, în organizarea C.J.E.F.S., cu concursul organelor cu atribuții în domeniul sportului, se va desfășura un amplu cros al „Daciadei”, la care, alături de sportivii din localitate, vor concura și tineri invitați din județele învecinate. Ample întreceri de cros vor fi organizate și la Bacău, pentru toate categoriile de vîrstă. Capul de afiș al manifestărilor anunțate de C.J.E.F.S. Dimbovița îl constituie „Festivalul ansamblurilor de gimnastică modernă și ritmică”, care se va desfășura la Tirgoviște. La Tulcea, cea mai amplă acțiune o vor constitui întrecerile de tenis de masă, categoriile 14-19 ani și peste 19 ani, dotate cu „Cupa U.T.C.”, la care vor participa tineri și tinere din școli, întreprinderi și instituții. Tot simbăta și duminică se vor desfășura la Bistrița, în centrul pentru sporturi de iarnă Piatra-Fintinele, întreceri de schi fond, cu participarea celor mai talentate elemente depistate în întrecerile „Daciadei albe”, concomitent cu concursul interjudețean de schi fond pentru copii și juniori, dotat cu „Cupa Clubului sportiv școlar”. În municipiul Bistrița vor avea loc concursurile de tenis de masă dotate cu trofeele „Cupa U.T.C.” și „Cupa U.J.C.M.”.

(În pag. 2-3: amănunte de la ultimele întreceri disputate sub egida „Daciadei”)

În campionatul feminin de volei

DINAMO SE MENȚINE NEÎNVINSĂ...

La București (locurile 1-4), Baia Mare (locurile 5-8) și Constanța (locurile 9-12) a continuat ultimul turneu pe grupe valorice în campionatul feminin de volei. Amănunte din ziua a doua:

● DINAMO CONTINUĂ ȘIRUL VICTORIILOR. La București, în primul meci al zilei, dinamovistele, de pe acum campioane, au câștigat cu 3-1 (7, -11, 5, 11) meciul cu Știința Bacău. Am asistat la o partidă anostă, cu puține faze fierbinți, poate din cauza lipsei de miză. În primul set, dinamovistele s-au distanțat rapid (4-0) și-au îngăduit un moment de „respiro” (7-0), apoi s-au distanțat. În setul doi, mai jucat, Dinamo realizează 4-0, dar băcăuancele le ajung și le întrec (4-8) câștigînd la

11. Elevele Doinei Ivănescu au câștigat însă categoric al treilea set, iar în ultimul au condus cu aplomb pînă la 10-2. Dar, ajunse și întrecute (11-12) — pentru că în echipă au jucat trei rezerve, Dinamo revine la echipa de bază și câștigă. Remarcate: Irina Petculeț, Carmen Cadar, Speranța Găman (D), Lucia Zoia, Marilena Grigoraș-Bogdan (S). Arbitraj bun: V. Tîlcă (Craiova), C. Pitaru (Sibiu).

Ne-am fi așteptat ca cea de a doua partidă, Farul Constanța — C.S.U. Galați, echipe

care candidează la locul al doilea în clasamentul final, să fie disputată la un nivel tehnic și spectacular superior. Jocul a fost însă doar disputat, dar la un nivel destul de scăzut, ambele echipe comițînd o sumedenie de greșeli de execuție, tolerate și de arbitri. Totuși Farul, cu Maria Enache bună în toate compartimentele și cu Guiniza Gelil și Iuliana Enescu, bine angajate în joc, a demonstrat mai multă vigoare și acuratețe tehnică, îndeosebi în execuțiile de atac, ceea ce le-a adus constantelor victoria cu 3-0 (4, 15, 12). De la invinse doar Ileana Dobroschi,

(Continuare în pag. 2-3)



Secvență de la antrenamentul lotului reprezentativ, desfășurat ieri dimineață pe terenul Automatica. Foto: Vasile BAGEAC

tima verificare a fotbaliștilor antrenate de Mario Zagallo, înaintea jocurilor preliminare a grupei asiatice pentru C. M.). Au răspuns prezent la convocare (simbăta seara) următorii 17 jucători: Alex, Speriatu, Vlad, Iovan, C. Solomon, Până, Rednic, Mărginean, I. Mu-

reșan, Klein, Fl. Pop, Suciu, Minea, Geolău, Șoiman, Terheș și Turcu. Programul de pregătire a cuprins, între altele, un joc-scoală cu divizionara „C” Voința București. Lotul urmează să plece în această dimineață, pe calea aerului, spre Kuwait.

OTULUI REPRESENTATIV ITINUĂ PREGĂTIRE!

iova dintre echipele Universitatea și Steaua...

lui nu a depășit cifra șapte, chiar dacă au...

Adunând notele atribuite acestora de cronic...

Aurel NEAGU

„BAROMETRUL“ SELECȚIONABILILOR

Sîmbătă s-a desfășurat etapa a 2-a a returului...

Iordache și Cimpeanu 9, Moraru, Munteanu II, Ungureanu...

Față de prima etapă a returului se remarcă o creștere...

ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ

ȘI-A REGĂSIT SPORTUL STUDENȚESC SENSUL PIERDUT?

Cei mai mulți spectatori băcăuani se întrebau, sîmbătă...

Pe o schimbare peste noapte, mai exact peste iarnă?

ca altădată, și și-a văzut de joc, fiind și util...

Sigur, după un joc, e riscant să lauzi prea mult o echipă...

Mircea M. IONESCU

O LINIE PEA SUBȚIRE ÎNTR-UN RIGUROS DESEN TACTIC

După meciul de la Brașov, Mateianu era supărat pe echipa sa...

Este adevărat că victoria studenților bucureșteni ni se impunea...

subsolul clasamentului — acolo unde echipa lua Mateianu...

cu mijloacele cele mai adecvate, cele mai eficiente, refuzându-și orice abateri...

Paul SLĂVESCU

ORICE SANȚIUNE, O PÎRGHIE EDUCAȚIONALĂ...

La mijlocul săptămîinii trecute, conducerea tehnică a echipei...

CUM SE CUVINE clementa comisiei și a demonstrat în partida cu Jiul...

Laurențiu DUMITRESCU

GESTUL LUI CIOCÎRLAN ȘI... DIALOGUL TACTIC

Un joc mai mult decît agreabil. Sîmbătă, în Copou, Politehnica Iași...

dominat mai autoritar decît o făcuse în 11 jucători. Risipa de energie...

Constantin ALEXE

DIAGNOSTIC PRECIS

A existat în sinul echipei Chimia, înaintea meciului cu A.S.A., o stare de neliniște...

tearea capacității sale psihice, cea care, de fapt, era în suferință...

Mihai IONESCU

SELECȚIONATA DIVIZIEI „B“ EVOLUEAZĂ AZI LA ÎRGOVIȘTE

Astăzi, la Îrگوviște, echipa locală, lidera seriei a II-a...

(F.C. Constanța), Pitaru (C.S. Îrگوviște), Telescu (F.C.M. Reșița)...

JUDEȚ CAMPIONATUL DIVIZIEI „C“ (etapa a XIV-a)

— Portul Constanța 4-0 (3-0), Marina Mangalia — Constructorul Călărași 3-1 (2-1)...

Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CALĂRAȘI 27 p (52-10), 2. Portul Constanța 22 p (39-15)...

Flacăra roșie București — Abatorul București 1-0 (1-0), Petrolul Bolintin — Electronica București 6-1 (3-0)...

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA BUCUREȘTI 24 p (41-9), 2. Chimia Tr. Măgurele 19 p (23-22)...

Progresul Pucioasa — Prahova Ploiești 1-0 (0-0), Unirea Răcari — Energia Slătina 1-3 (0-1)...

Pe primele locuri: 1. I.C.I.M. PLOIEȘTI 21 p (40-14), 2. Prahova Ploiești 21 p (26-17)...

Unirea Drobeta Tr. Severin — Electroputere Craiova 2-0 (2-0), C.F.R. Craiova — Mecanizatorul

Simian 3-0 (1-0), Hidroenergia Rm. Vlcea — Dunărea Calafat 2-1 (0-0)...

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTERE CRAIOVA 22 p (20-7), 2. C.S.M. Drobeta Tr. S. 20 p (35-6)...

Electromotor Timișoara — Strungul Arad 1-0 (0-0), Metalul Oțelu Roșu — C.P.L. Caransebeș 3-0 (3-0)...

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 19 p (39-17), 2. Explorin Arad 18 p (40-20)...

Bihoreana Marghita — Someșul Satu Mare 0-0, Armătura Zalău — Oțelul Or. dr. Petru Groza 2-0 (1-0)...

Pe primele locuri: 1. SOMEȘUL SATU MARE 25 p (30-6), 2. Unirea Dej 19 p (23-23)...

Minerul Rodna — Silviculorului Maleru 5-0 (3-0), Electrozahăr

Tg. Mureș — Minerul Băiut 5-1 (0-0), Minerul Băiut — Minerul Baia Borsă 1-0 (0-0)...

Pe primele locuri: 1. MINERUL BODNA 20 p (29-8), 2. Minerul Borsă 17 p (29-14)...

Minerul Ghelar — Unirea Alba Iulia 2-0 (1-0), Sticla Ariegus Turda — Metalul Coșca Mică 10-0 (4-0)...

Pe primele locuri: 1. CARPAȚI MIREȘA 20 p (38-13), 2. Minerul Ghelar 17 p (19-17)...

Minerul Baraolt — I.C.I.M. Brașov 3-0 (1-0), Mureșul Toplița — Precizia Săcele 3-1 (2-0)...

Pe primele locuri: 1. I.C.I.M. BRAȘOV 22 p (22-13), 2. Progresul Odorhei 20 p (31-17)...

Rezulatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

